



**КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА  
АЛЕКСАНДРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**  
ул. Ленина, д.20а, г. Александровск, Пермский край, 618320 т. (34274) 35801  
ОКПО 60725821, ОГРН 1095911001900, ИНН/КПП 5911060028/591101001

**ИНФОРМАЦИЯ**  
**об основных итогах контрольного мероприятия**

Контрольно-счетная палата Александровского муниципального района (далее по тексту – КСП АМР) в соответствии с Перспективным планом работы на 2019 год, распоряжением от 11.01.2019г. № 1-р провела контрольное мероприятие по теме **«Проверка целевого, правомерного и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию подпрограммы «Развитие физической культуры, спорта и туризма в Александровском муниципальном районе» муниципальной программы «Развитие культуры, спорта и туризма Александровского муниципального района».**

Цель контрольного мероприятия: Осуществление контроля за целевым, правомерным и эффективным использованием средств бюджета Александровского муниципального района.

Объекты контрольного мероприятия:

- администрация Александровского муниципального района (далее – администрация АМР);
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» (далее – ДЮСШ).

**В результате проведенного контрольного мероприятия установлено.**

Подпрограмма «Развитие физической культуры, спорта и туризма в Александровском муниципальном районе» муниципальной программы «Развитие культуры, спорта и туризма Александровского муниципального района» (далее по тексту – Подпрограмма) утверждена постановлением администрации Александровского муниципального района от 21.10.2014 № 1368, реализуется с 2015 года, ориентирована на развитие сферы физической культуры, спорта и туризма Александровского муниципального района.

В постановление администрации АМР от 21.10.2014 № 1368 вносилось значительное количество изменений, в том числе утверждалась новая редакция муниципальной программы «Развитие культуры, спорта и туризма Александровского муниципального района» (далее по тексту – муниципальная программа). При этом, изменения в муниципальную программу вносились в нарушение ст. 3 Федерального закона от 28.06.2014 № 172-ФЗ (в ред. от 31.12.2017) «О стратегическом планировании в Российской Федерации» и п.6.2. Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Александровского муниципального района и формирования и реализации муниципальных программ, утвержденного постановлением администрации Александровского муниципального района от 29.05.2014 № 705.

Вносимыми в муниципальную программу изменениями администрация АМР превратила документ стратегического планирования в документ с бесконечной системой программных мероприятий и непонятным конечным результатом.

Администрация АМР не обеспечила в полном объеме наличие нормативных правовых документов для решения вопросов местного значения в рамках Подпрограммы. Администрацией АМР не приняты нормативные правовые акты, устанавливающие Порядок утверждения положения (регламентов) об официальных физкультурных мероприятиях и спортивных соревнованиях муниципального образования, требования к содержанию этих

положений (регламентов), Порядок формирования спортивных сборных команд Александровского муниципального района, что является нарушением ст. 9.1., ч. 9 ст. 20 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Мероприятия Подпрограммы в сфере туризма запланированы с превышением полномочий, а мероприятия Подпрограммы в сфере физической культуры и спорта не в полном объеме позволяют решать вопросы местного значения по обеспечению условий для развития на территориях муниципальных образований физической культуры и массового спорта.

Объем средств, предусмотренный в бюджете Александровского муниципального района на реализацию Подпрограммы в 2018 году, составляет 2 180,9 тыс.рублей. Финансовые средства запланированы только по 3 основным мероприятиям из 11, или 27,3% от всех основных мероприятий Подпрограммы.

Получателями бюджетных средств в рамках Подпрограммы являлись администрация АМР (1 800,9 тыс.руб.) и ДЮСШ (380,0 тыс.руб.).

Администрацией АМР использовались средства:

- на участие команд района в краевых, общероссийских и международных спортивных соревнованиях;
- на проведение районных спортивных соревнований;
- на поддержку и обеспечение участия в чемпионатах Пермского края по хоккею спортивной команды Александровского муниципального района «Алекс».

ДЮСШ использовались средства:

- на проведение мероприятий по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» на территории района;
- на проведение Спартакиады среди детского населения Александровского муниципального района.

При проверке исполнения целевых показателей Подпрограммы за 2018 год установлено, что оценка выполнения целевых показателей составляет 60,99%, ни один целевой показатель Подпрограммы не исполнен на 100%. В тоже время, финансовые средств использованы на 97,40%, т.е. при плане 2 180,9 тыс.рублей использовано 2 124,3 тыс. рублей (1 782,0 тыс.рублей использовано администрацией АМР и 342,3 тыс.рублей – ДЮСШ).

Принимая во внимание принятые правовые акты Александровского муниципального района и действующее законодательство в период с 01.01.2018г. по 31.12.2018г., проверкой установлено:

- неправомерное использование бюджетных средств в сумме 1 338,0 тыс.рублей (использование бюджетных средств на поддержку и обеспечение участия в чемпионатах Пермского края по хоккею спортивной команды Александровского муниципального района «Алекс» при отсутствии муниципального акта, устанавливающего Порядок формирования спортивных сборных команд Александровского муниципального района).

- неэффективное использование бюджетных средств в сумме 2 124,3 тыс.рублей (целевые показатели не достигнуты, при этом использовано больше денежных средств, чем необходимо для достигнутых фактических значений целевых показателей).

- нарушения бухгалтерского учета в сумме 65,5 тыс.рублей (несвоевременное отражение операции в регистре бухгалтерского учета, списание материальных запасов без документов, подтверждающих совершение факта хозяйственной жизни).

С целью принятия мер по устранению нарушений, выявленных в ходе камеральной проверки, Контрольно-счетной палатой Александровского муниципального района в адрес администрации АМР направлено представление.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адрес главы муниципального района – главы администрации Александровского муниципального района, председателю Думы Александровского муниципального округа.

Председатель Контрольно-счетной палаты



А.В. Валиулина